

## Protokoll för FramtidRydboholm

<b>Art</b>	Styrelsemöte
<b>Datum</b>	2014-02-18 kl.17,30
<b>Plats</b>	<b>Fuktspärsteknik, Fabriksvägen 6 i Rydboholm</b>
<b>Närvarande</b>	Lars-Åke Dalberg Per-Arne Sjöblom Anna Bergendahl Ärlig Susanne Andersson Per Blom Lars Andreasson
<b>Förhindrade</b>	Mikael Bengtsson
<b>§1 Öppnande</b>	Lars-Åke, Ordförande öppnade mötet
<b>§2 Sekreterare</b>	Anna Bergendahl Ärlig
<b>§3 Protokolljusterare</b>	Per-Arne och ordförande Lars-Åke
<b>§4 Dagordning</b>	Dagordningen godkändes
<b>§5 Föregående protokoll</b>	Lästes upp

### §6 Ekonomi

Det finns 25 606:- på kontot.

### §7 Grillplats/fotbollsplan/boule

Grillplatsen är färdigställd och fotbollsplanen är färdiggrusad. Vi har planer på att inviga både grillplats och fotbollsplan till våren 2014. Önskvärt att göra ytan större för fotbollsplanen. Diskussion om att även anlägga 2 boulebanor intill planen. Vi söker pengar till sittbänkar, Susanne ombesörjer ansökan. Per Blom hör med Kocken Rasmus Blom om det finns möjlighet att vara på plats och grilla under invigningen som preliminärt är bokad till torsd. 15:e maj.

### §8 Inbetalningskort

Vi pratar med Mikael B om hur vi får bättre kontroll på vilka som betalat in och hur vi kan göra i fortsättningen.

## Protokoll för FramtidRydboholm

### §9 Skyltar

Per-Arne upplyste om att 2 skyltar är borta, och antas ligga i dammen intill. Vi får gjuta fast stolparna på plats.

### §10 Övriga frågor

Lars A. informerade om att kyrkan har beslutat att riva **församlingshemmet i Rydboholm** följande måndag.

Lars A. berättade även om kyrkans caféverksamhet som är på torsdagar mellan 10-12. Kyrkan är nöjd med de 10-15 tal personer som besöker kyrkan.

Innan styrelsemötet fick vi information från Gunnar Peters VD på **Borås Energi** och Martin Dahl på Borås Energi om energikombinatet som planeras att byggas intill Sobacken öster om Viskafors. Det pågår just nu en utställning om detta fram till och med den 25/3 på stadshuset i Borås. Det är en privatperson som överklagat placeringen av utsläppspunkten i Viskan Rydboholm.

I juni 2014 kan detaljplanen komma att godkännas.

Vi blev även tillfrågade att vara med i luktpanel som finns idag. Kontaktuppgifter till Gunnar:

[Gunnar.peters@borasem.se](mailto:Gunnar.peters@borasem.se)

0708-52 70 04, 033-35 72 07

**Nästa möte: 2014-03-18 kl. 17,30 hos Fuktspärsteknik, Fabriksvägen 6 i Rydboholm.  
Viktigt att meddela om man har fått förhinder till mötet !!**

### § 11 Mötets avslutande

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet

Justeras

Justeras

  
Per-Arne Sjöblom

Lars-Åke Dahlberg

